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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
      Τρίτη, 17 Νοεμβρίου 2020
Η πανδημία του νέου κορονοϊού έχει προκαλέσει σημαντικές αλλαγές στον τρόπο ζωής και την καθημερινότητα όλων μας. Η τρέχουσα υγειονομική απειλή  έχει κλονίσει αρκετές από τις βεβαιότητές μας, εντείνοντας περαιτέρω αρνητικά συναισθήματα και συμπεριφορές.  
Τα αναγκαία μέτρα για τον έλεγχο μετάδοσης του ιού περιλαμβάνουν αυστηρούς περιορισμούς μετακινήσεων, κλείσιμο σχολικών μονάδων, άλλων εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων, επαγγελματικών δραστηριοτήτων και υπηρεσιών ψυχαγωγίας. Όμως, παράλληλα προκαλούν γενικευμένη ανασφάλεια και περιορισμό των κοινωνικών αλληλεπιδράσεων με επιπτώσεις στην ψυχική υγεία. Ιδιαίτερα, ορισμένες ευάλωτες κοινωνικά ομάδες, μοναχικά άτομα, οικογένειες ή άτομα που αντιμετωπίζουν θέματα ψυχικής υγείας μπορεί να βιώσουν πιο έντονα τις επιπτώσεις αυτές.
Στο πλαίσιο αυτό και προκειμένου να ανταποκριθεί στις αυξημένες ανάγκες κοινωνικής αλληλεγγύης και πρόληψης ψυχικής υγείας, το Αυτοτελές Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου Ευρώτα θα λειτουργήσει τηλεφωνική γραμμή παροχής ψυχοκοινωνικής συμβουλευτικής υποστήριξης.
Συνεπώς, όσοι βρίσκονται σε κατάσταση αδυναμίας διαχείρισης του άγχους ή αντιμετωπίζουν άλλα ψυχοκοινωνικά προβλήματα, που εντείνονται λόγω των περιοριστικών μέτρων μπορούν να αναζητήσουν υποστήριξη στην υπηρεσία μας, είτε με τηλεφωνική επικοινωνία (27353-60026, 27353-60030) είτε με ηλεκτρονική επικοινωνία (sbalomas@yahoo.gr)  από Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες από τις 08:00π.μ. έως τις 02:00μ.μ..
