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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



 Σκάλα 16 Νοεμβρίου 2020
ΝΟΜΟΣ  ΛΑΚΩΝΙΑΣ 




 

ΔΗΜΟΣ  ΕΥΡΩΤΑ
Αυτοτελές Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας

Παιδείας και Πολιτισμού 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύμφωνα με τις αρ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/133/οικ.20764/7-11-2020 (ΑΔΑ:Ψ48Γ46ΜΤΛ6-ΛΣΡ), 426/77233/13-11-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΚΛ46ΜΤΛ6-ΥΔ4) Εγκυκλίους και το αρ. πρωτ. 75317 / 08-11-2020 έγγραφο  Υπουργείου Εσωτερικών, το Αυτοτελές Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου Ευρώτα, αναλαμβάνει την παροχή υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας και αλληλεγγύης οι οποίες συνίστανται στα εξής:
α) Καταγραφή των κατοίκων του δήμου που δεν μπορούν ή δεν επιτρέπεται να μετακινηθούν από τις οικίες τους και αδυνατούν κατά δήλωσή τους να εξυπηρετηθούν. Η καταγραφή γίνεται κατόπιν υποβολής σχετικού αιτήματος από τους δικαιούχους.
β) Καταγραφή των άπορων και οικονομικά αδύνατων κατοίκων του δήμου που δεν μπορούν ή δεν επιτρέπεται να μετακινηθούν από τις οικίες τους και αδυνατούν να εξυπηρετηθούν κατά δήλωσή τους. Η καταγραφή γίνεται κατόπιν υποβολής σχετικού αιτήματος από τους δικαιούχους.
γ) Εξυπηρέτηση για θέματα φαρμακευτικής περίθαλψης και παροχής ειδών πρώτης ανάγκης στους κατοίκους της περ. α). Πρόκειται για εξυπηρέτηση ως προς τη διανομή φαρμακευτικού υλικού και παροχής ειδών πρώτης ανάγκης στους κατοίκους της περίπτωσης α, με δαπάνη που βαρύνει τους αιτούντες.

δ) Δωρεάν προσφορά φαρμακευτικής περίθαλψης και ειδών πρώτης ανάγκης στους κατοίκους της περ. β). Εννοείται ότι η δωρεάν φαρμακευτική περίθαλψη παρέχεται εφόσον προβλέπεται από τον ΕΟΠΥΥ, ενώ η δωρεάν διανομή ειδών πρώτης ανάγκης αφορά δικαιούχους κοινωνικών προγραμμάτων των ΟΤΑ (κοινωνικό παντοπωλείο κλπ). 

ε) Συνδρομή στις υγειονομικές υπηρεσίες που επιχειρούν εντός των ορίων του δήμου, ανάλογα με τις οδηγίες τους 

στ) Λειτουργία τηλεφωνικού κέντρου και ιστότοπου με σκοπό την καταγραφή των αιτημάτων και των αναγκών των κατοίκων των περ. α) και β) 

ζ) Διεκπεραίωση αιτημάτων των κατοίκων των περ. α) και β) (παραλαβή αιτήσεων – παράδοση πιστοποιητικών) για τα πάσης φύσεως πιστοποιητικά που εκδίδονται μέσω ΚΕΠ 

η) κάθε άλλη εργασία συναφής με ληφθέντα μέτρα για την αποτροπή διάδοσης του ιού COVID-19.
Για την αποτελεσματική του λειτουργία, ενισχύεται, κατά προτεραιότητα, με το προσωπικό των υπηρεσιών που έχουν αναστείλει τη λειτουργία τους, λόγω της λήψης μέτρων για την αποφυγή διάδοσης του ιού COVID-19. 

Κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του, το προσωπικό του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου Ευρώτα και το προσωπικό που τυχόν θα το ενισχύσει θα φέρει υποχρεωτικά όλα τα μέσα ατομικής προστασίας που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία και τις συστάσεις του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ). 

Για την άμεση καταγραφή και ικανοποίηση των αναγκών των πολιτών στα πλαίσια της ευθύνης απέναντι στο κοινωνικό σύνολο και των υπηρεσιών που αναφέρονται ανωτέρω, οι κάτοικοι του Δήμου Ευρώτα θα μπορούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα: 2735360030 και 2735360026 και στην ηλεκτρονική διεύθυνση: mmayromatidi@1499.syzefxis.gov.gr, υπεύθυνες: Μαρία Μαυροματίδη και Παναγιώτα Σάκκαρη. 
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