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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



 Σκάλα 18 Μαρτίου 2020
ΝΟΜΟΣ  ΛΑΚΩΝΙΑΣ 




 

ΔΗΜΟΣ  ΕΥΡΩΤΑ
Αυτοτελές Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας

Παιδείας και Πολιτισμού




 
ς: Μαυροματίδη 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Αυτοτελές Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού ενισχυμένο με τους εργαζόμενους των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών και του «Βοήθεια στο Σπίτι», έχοντας ως αποστολή να μη μείνει κανένας κάτοικος του Δήμου Ευρώτα μόνος του  σ’  αυτή τη δύσκολη συγκυρία και με σκοπό να παράσχει ενεργή υποστήριξη σε όλους όσοι λόγω της εξάπλωσης του κορωνοϊού COVID και των περιοριστικών μέτρων για τις μετακινήσεις, δεν μπορούν μόνοι τους να έχουν πρόσβαση σε είδη πρώτης ανάγκης,  όπως τρόφιμα και φάρμακα σας ενημερώνει για τα εξής:

· Τη λειτουργία τηλεφωνικής γραμμής:  2735360030 που θα λειτουργεί από τις 7 π.μ. έως τις 3 μ.μ. 

· Τη λειτουργία ηλεκτρονικής διεύθυνσης: mmayromatidi@1499.syzefxis.gov.gr 

· Οι πολίτες μπορούν να υποβάλλουν τα αιτήματά τους τηλεφωνικά ή ηλεκτρονικά 
· Τα αιτήματα θα αξιολογούνται, θα ιεραρχούνται και αναλόγως θα εξυπηρετούνται από το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου και με τη συνεργασία σούπερ μάρκετ, παντοπωλείων, φαρμακείων και άλλων καταστημάτων του Δήμου.

· Η έκτακτη συνδρομή του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας  και Πολιτισμού αφορά ηλικιωμένους άνω των 70 ετών, ΑμεΑ καθώς και πάσχοντες από χρόνια νοσήματα (καρδιοπαθείς, πνευμονοπαθείς, διαβητικοί, ανοσοκατασταλμένοι λόγω κακοήθων νόσων, κορτιζόνης κλπ, νεφροπαθείς κλπ), οι οποίοι διαβιούν χωρίς υποστηρικτικό περιβάλλον.
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